



这对父母真用心,不仅都来送孩子,妈妈还全程举着手机—— 记录下孩子开学全过程

3日早7点30分,济宁市实验小学东校区大门外热闹非凡,几十个小学新生整齐地排成两队,在老师的组织下等待着进入校园。而来送孩子上学的家长们显然比孩子更加紧张,站在队伍的两侧,虽然老师不断催促但大部分家长都不愿离开。

市民张女士家住在学校对面的刘庄小区,虽然从家到学校只有几步路,但她还是要在一旁等女儿进了校门再离开,“我也知道老师能照顾好,但当家长的就是放不下,总觉得孩子小不放心。”

不多时,老师开始带领学生们进入校门,除了前面的部分家长,在老师的催促下离开队伍外,后面的家长都紧跟着队伍牵着孩子的手。其中一个小女生,爸爸妈妈都来送她,爸爸领着她跟着队伍慢慢前进,妈妈则站在队伍外举着手机拍,每当镜头被人群挡住的时候,妈妈都焦急的紧走几步,似乎镜头要时刻跟着女儿似的。

当队伍都进校之后,这对父母站在大门外,踮起脚尖向里看,而记者则注意到,此时这位妈妈的眼眶里有些湿润。当他们

终于看不到女儿的身影后,才恋恋不舍的离开,通过采访了解到,这位姓胡的爸爸提前就和妻子商量好要拍下女儿第一天上学的镜头,“从小到大没离开过我们身边,虽说是上小学,但心里的滋味还是说不出啊。”而妈妈在一旁似乎还有些激动,红着眼睛说:“我觉得这一刻对她而言挺有意义的,从现在开始她就是名小学生了,通过学习知识,她会很快的成长起来。”临走的时候,胡先生笑着对记者说:“现在我们两口子比闺女还要紧张。”

为看孩子适应情况 诸多家长校外等候

3日上午9点多,距离放学还有2个多小时,在济宁十五中总校外,很多家长在路边却迟迟没有离开。他们三五成群聚在一起聊着彼此的教育心得,时而往校内张望着,眼神里透出一丝牵挂。

“今天孩子第一天来报到,我专门请了一天的假,陪着她来。”家住海关路附近的学生家长陈女士告诉记者,以前孩子上学都是她骑着电动车接送,现在升初中了,孩子进入一个全新的学习生活环境,毕竟是第一天报到,想看看她能否适应,就决定陪她一天。“虽然不进去,就在外边等待着,可是孩子是知道的,心里也踏实。”

新生家长赵先生也没有回家,他告诉记者,才等了不到两个小时,孩子妈妈就打了两三个电话了,说放学时一起来接孩子放学。“进入初中了,环境是新的,老师是新的,同学也是新的,现在都是一个孩子,第一天来报到,不全程跟着真有些不放心。”

“想第一时间知道孩子的初中生活感受,在家也坐不住。”新生家长郑先生说出了很多家长的心声。

济宁十五中政教处一位王主任说,家长的这种心情可以理解,给孩子以鼓励。但是,还应帮助孩子尽快渡过“心理断奶期”,让他们尽早适应新的学习阶段。



孩子要进入校园,一位家长专门上前嘱咐一番。张晓科 摄

开学了,忙碌的不仅是学生和教师,在这一时刻,许多家长的心也在紧张地悬着。新的环境、新的教师、新的朋友,孩子能否尽快适应,许多家长恨不得就站在孩子身边,看看他们开学第一天的表现……

本版稿件采写 本报记者 马辉 汪洸 李倩 贾凌煜 庄子帆

长城轿车·家轿之王

9月7-9日齐鲁秋季车展 “砸金蛋,中大奖” “称体重,送油卡”…… 优惠送不停!

夏日送清凉 节能惠民礼

长城轿车全系享受 3000 元惠民补贴



扫描二维码 关注促销信息

享受3000元节能补贴车型

- 节能到家,惠民到位,长城汽车不断创新,研发多项先进节油技术并加以应用,受到业界专家及消费者一致信赖。现长城全系轿车,荣登国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。即日起,购车即享3000元国家节能补贴,创享环保低碳生活。
- 注:长城C30 CVT、长城V80 2.0L/2.4L、炫丽 1.3L 车型除外



长城C50 长城C30 长城C20R 长城V80 炫丽

济宁圣华汽车销售服务有限公司

地址:327国道南营村(圣华汽车广场)

销售热线:2372716 2372717 2372719